



Република Србија
Републички секретаријат за
јавне политике
Број: 337-00-7/2015-02
16. март 2015. године
Влајковићева 10
Београд

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

БЕОГРАД
Булевар Михајла Пупина 2,

ПРЕДМЕТ: Мишљење на текст Акционог плана за примену стратегије полиције у заједници 2015 – 2016. године, са Предлогом закључка, који је Републичком секретаријату за јавне политике достављен дана 06. марта 2015. године, актом број: 01-11139/14-20 од 05. марта 2015. године.

У складу са чланом 46. став 6. Пословника Владе („Сл. гласник РС“, бр. 61/06 - пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13 и 76/14), Републички секретаријат за јавне политике даје мишљење на текст Акционог плана за примену стратегије полиције у заједници 2015 – 2016. године, са сугестијама.

Предлагач прописа је доставио и Изјаву о усклађености предложеног акта са стратешким документима Владе, и тиме испунио обавезу сходно члану 39а став 3. Пословника Владе.

Напомињемо, пре свега, да је Републички секретаријат за јавне политике имао прилике да у непосредној сарадњи са предлагачем изложи своје коментаре и сугестије, које је предлагач углавном усвојио и интегрисао у текст Акционог плана.

Увидом у текст Акционог плана и текст Стратегије полиције у заједници за 2015. и 2016. годину, потврђујемо да су поменута документа усаглашена, како се и тврди у достављеној Изјави о усклађености. Тако, Акциони план на јасан и доследан начин разрађује постављене циљеве из поменуте Стратегије, те прописује индикаторе утицаја који су у служби провере и праћења њихове остварености. Као конкретни кораци за постизање циљева, активности и бројни задаци правилно су дефинисани за сваки циљ засебно. У односу на њих идентификовани су главни и помоћни носиоци активности,

индикатори, те је изложен детаљан приказ планираних буџетских и других извора њиховог финансирања.

У даљем тексту мишљења, наводимо сугестије за додатно унапређење квалитета Акционог плана:

- Пожељно је појединачне индикаторе прецизније дефинисати како би се спроводљивост задатака и активности могла прецизније мерити, а самим тим и степен остварености циљева. Конкретно, у случајевима када се предиђа остварење одређеног квантитативног показатеља у виду броја одређених јединица препорука је прецизирати да ли се ради о жељеном смањењу, повећању броја, као и у којем (минималном) износу, тј. проценту. Сугестија је да се поменути тип индикатора наведе у апсолутним износима (нпр. обучено 1000 запослених; реализовано минимум 50 едукативних партиципативних програма безбедности за децу и омладину; континуирано одржавани састанци минимум једном недељно/месечно итд), а у циљу сагледавања крајњих резултата који се теже постићи спровођењем одређене активности;
- У делу показатеља предлагач је пропустио да дефинише изворе провере за сваки утврђени индикатор, те остаје нејасно на основу којих база података или других извора података се врши провера жељених резултата. У том смислу, сугестија Републичког секретаријата за јавне политике је да се Акциони план допуни са колоном „Извори провере“, у којој би се појединачне активности или групе активности могли сагледати извори података на основу којих се утврђује испуњеност циљаних вредности.

Имајући у виду све наведено, Републички секретаријат за јавне политике, са становишта своје надлежности, нема примедбе на текст Акционог плана за примену стратегије полиције у заједници 2015 – 2016. године, те позива предлагача да га додатно унапреди у складу са изнетим сугестијама.

 ДИРЕКТОР
Јасна Атанасијевић